



OTTER

OPERATÍV TÁMOGATÁSKEZELŐ ÉS
TÁMOGATÁSSELLENŐRZŐ RENDSZER



Új Támogatási Kérelem Kitöltése

1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.
4 / 4	12 / 12	6 / 6	1 / 1	7 / 7	26 / 26	9 / 9	100%

[Felhívás »](#)

[Útmutató »](#)

1. TÁMOGATÁSI FELTÉTELEK

- 1.1 **Program:** Országos Bringapark Program 2023 - 105/2015.
(IV. 23.) Korm. rendelet szerinti
Kedvezményezettek részére
- 1.2 **Feladat megnevezése:** Pumpapálya építése a Környei Sporttelepen
- 1.3 **A feladatmegvalósítás kezdő napja:** 2023. 09. 15.
- 1.4 **A feladatmegvalósítás záró napja:** 2023. 10. 10.

4 / 4

[1. lépés szerkesztése](#)

2. KÉRELMEZŐ

- 2.1 **Szervezet neve:** Környe Község Önkormányzata
- 2.2 **Adószám:** 15729961-2-11
- 2.3 **KSH statisztikai számjel:** 15729961-8411-321-11
- 2.4 **GFO kód:** 321 - Helyi önkormányzat
- 2.5 **Székhely cím:** 2851 Környe, Alkotmány utca 2.

- 2.6 **Levelezési cím:** 2851 Környe, Alkotmány utca 2.
- 2.7 **Támogatás folyósítására kijelölt számlaszám:** 63300013-11110017-00000000
- 2.8 **Képviselő neve:** Beke László
- 2.9 **Képviselő tisztségének megnevezése:** polgármester
- 2.10 **Képviselő e-mail címe:** polgarmester@kornye.hu
- 2.11 **Képviselő telefonszáma:** +36 307 681 624
- 2.12 **Kapcsolattartó:** Orlovits Tímea (jegyzo@kornye.hu)

3.

SZAKMAI TARTALOM

3.1 **Feladat rövid ismertetése:**

A pumpapálya formájának köszönhetően élvezetes, és biztonságos kikapcsolódási lehetőség. Az aszfalt pumpapályák használhatók bármilyen típusú kerékpárral, gördeszkával, görkorcsolyával, rollerrel, szinte bármivel, ami gurul. A pumpapályát bármilyen korú és tudásszintű kerékpárosok használhatják. Ezt a lehetőséget kívánjuk ingyen biztosítani gyerekeink, fiataljaink részére a pálya megépítésével.

3.2 **Helyszín bemutatása:**

Környe község Komárom-Esztergom megyében Tatabánya megyeszékhelytől délnyugatra 5 kilométerre fekszik. Területe 45 km², melyhez Környebánya, Szentgyörgypuszta, Tagyospuszta és Irtáspuszta is hozzátartozik. Jelenleg a lakosság létszáma meghaladja a 4 800 főt.

A településen az általános iskolás korú gyerekek létszáma 280-300 fő között mozog, a művészeti tagozatos (grafika, illetve néptánc) diákok száma átlagosan 150. 2019 őszétől az „Örökös Ökoiskola” cím birtokosa. Az általános iskolások mintegy fele közlekedik kerékpárral az intézménybe, amely hosszú évek óta

nagy sikerrel csatlakozik szeptemberben az autómentes naphoz. A falu 530 milliós, saját forrásból megvalósított beruházásával - Vackor Óvoda és Bölcsőde megépítésével 1600 négyzetméter alapterületű épületben 7, egyenként 60 négyzetméteres óvodás csoportszobát alakítottak ki a hozzájuk tartozó öltözőkkel, mellékhelyiségekkel, kiszolgáló terekkel, a kicsiket egy 120

négyzetméteres tornaterem, valamint csoportonként saját terasz és virágágyás várja. A szabadtéri környezet végleges kialakítása 2014. szeptember 1-jén fejeződött be. A területen 94 fát, 15 fenyőt és pontosan 2 742 cserjét ültettek el. Jelenleg tart egy új, 28 férőhelyes bölcsődei épületszárny kialakítása, amelyben 2 új bölcsődei csoport kap majd helyet. A Környei Vackor Óvoda és Bölcsőde két tervezője 2014 októberében az Év Háza Komárom-Esztergom megyében pályázat középület kategóriájának I. díját nyerte el. Környe új faluközpontját 2014 októberében vehették át a falubeliek. A téren a beszélgetésre vágyókat 15 pad, a lugas alatt 4 asztalgarnitúra várja, a sakk kedvelői pedig hatalmas csatákat vívhatnak a rögzített, ülőkékkel ellátott sakkasztal ülőkével. A faluközpont legnagyobb attrakciója a Jura mészkő borítású szökőkút 48 oldalsó és egy központi fúvókával, fényjátékkal. A főtértől indulva 1-2 perces sétával elérhető az általános iskola, óvoda, Polgármesteri Hivatal, Művelődési Ház, Római Katolikus Templom, Plébánia, Posta, s nem utolsósorban nagyobb látogatószámú, kulturális szabadtéri rendezvények megszervezését is lehetővé teszi a méltó környezet. Környe kulturális élete is rendkívül színes, köszönhetően a civil szervezeteknek és hagyományőrző csoportoknak, valamint természeti adottságainak, hiszen a község területén egy 30 hektáros tó is találhatóan gyönyörűen rendezett és folyamatosan karbantartott sétánnyal, parti résszel.

Környén a beruházások, rekonstrukciók anyagi hátterének alapját az ipari parkban működő társaságok, a környei vállalkozók és lakosok adóforintjai biztosítják. A település identitását, a község sajátosságait, a Környén élők ügyességét, munkaszeretetét tükröző helyi termékek őrzik, melyekre szintén méltán lehet büszke minden falubeli.

Környe a „Magyarországi Falumegújítási Díj a fenntartható falufejlesztés kiváló színvonalú megvalósításáért – 2013.” cím és a Vidékfejlesztési Minisztérium különdíjának birtokosa, 2019-ben elnyerte a “Magyarországi Falumegújítási Díjat” (ezzel a jogot, hogy hazánkat képviselje az európai megmérettetésen), valamint a Magyar Innováció és Hatékonyság NKft. Virtuális Erőmű Programja keretében az energiatudatos önkormányzat címet.

Az Európai Falumegújítási Díj pályázat 2022. évi eredményhirdetésén Ausztriában ARANYMINŐSÍTÉST vehettek át a település képviselői. A pályázat során 25 település mutatta be fejlődését, értékteremtő és értékmegőrző tevékenységét, megújulását, közösségeit Csehországból, Svájc-ból, Németországból, Belgiumból, Szlovákiából, Észtországból,

Lengyelországból, Ausztriából, Szlovéniából, Hollandiából, Luxemburgból és Magyarországról.

A nemzetközi ítések értékelése szerint „Környe nagyszámú, példaértékű intézkedéssel lépésről lépésre hajtotta végre a kiváló színvonalú, fenntartható falufejlesztést. Az intézkedések közül kiemelkedik a munkahelyteremtés, a példaértékű tó-revitalizáció, valamint a környezettudatosság és a tudatos erőforrás-használat, mely már az óvodai és iskolai nevelés során is innovatív formában jelenik meg. Figyelemre méltóak az energiatudatosság terén tett erőfeszítések, a gazdag kulturális és sportélet, az épületállomány sikeres megújítása és revitalizációja, valamint a magas színvonalú szociális felelősségvállalás, melyek egy sor értékes intézkedéshez vezettek. A helyi fejlődés alapja, egyszersmind mozgatórugója az élet valamennyi területén jelen lévő, aktív, elkötelezett helyi közösség. Környe minden kétséget kizáróan megfelelő helyi válaszokat talált a globális kihívásokra.”

A fentiekből is kitűnik, hogy Környe döntéshozói testülete a település infrastrukturális és létesítményi fejlesztések mellett mindig is nagy hangsúlyt fektetett a közösségi élet színvonalának, a falubeliek komfortérzetének növelésére, különböző programok biztosítására a szabadidő hasznos, aktív eltöltéséhez. Ma már elengedhetetlen elem a biztonságos kerékpározás lehetőségének megteremtése nemcsak a falu egésze, hanem a településen átkerékpározni szándékozók, a munkahelyüket két keréken megközelítők számára

3.3

A támogatási kérelem megalapozottsága:

A falu központjában elhelyezkedő tó és a gondozott környezete kedvelt helyszíne a különböző sporteseményeknek, futóversenyeknek, kenuzásnak, stb. A falu életében több mint egy évtizedes múltra tekint vissza a Mozdítsd meg Környe-zeted tömegsport sorozat is, amely az évszakokhoz kapcsolódóan évi 5-6 alkalommal invitál gyalog- és kerékpártúrára, lovaglásra, íjászkodásra, futóversenyre kicsiket és nagyokat. Ezt a sportos kínálatot szeretnénk a pályázat sikere esetén továbbszínesíteni bringapark kialakításával, miután

tapasztalataink szerint egyre nagyobb népszerűségnek örvend a faluban a kerékpározás. A kétkerekű jelentős térhódítása egyrészt köszönhető az elmúlt években kiépített kerékpárút hálózatnak, amelyen a munkahelyeikre ingázók akár a szomszédos tatabányai, vagy oroszlányi ipari parkot is könnyedén megközelíthetik, másrészt véleményünk szerint egyre jobban

előtérbe kerül az egészséges, környezettudatos életmódra való törekvés, a mozgás, távolabbi helyekre kerékpárral történő utazás/kirándulás igénye.

A tanévzáráshoz közeledve Környén évek óta az is hagyomány, hogy az általános iskolás gyerekek számára alkalmi kerékpáros akadálypályát építünk, emellett a korosztályuknak megfelelő KRESZ totót töltenek ki. Ezt azért is tartjuk igen fontosnak, mert nyáron lényegesen több gyermek kerékpározik közúton, a feladatok végrehajtása során fejleszthetik a technikai tudásukat, s nem utolsósorban bővíthetik a KRESZ ismereteiket. A bringapark segítségével ezt a hagyományunkat is magasabb szintre emelhetjük, amellett, hogy természetesen a kicsik mellett a felnőttek is folyamatosan csiszolhatnák a kerékpár-kezelési tudásukat.

2019-2020-ban épült meg az Oroszlány-Majk-Környe-Tatabánya és a Vértessomló-Környe kerékpárút, amelyek a vasútállomásnál csatlakoznak egymásba, így jelentősen megnőtt a kerékpározás lehetősége az itt élő emberek számára, illetve a településen áthaladó kerékpáros forgalomnak köszönhetően megnőtt az idegenforgalom is Környén. A kerékpárutak jelentősége ugyanakkor nem csak idegenforgalmi és sportolási, hanem környezetvédelmi szempontból is fontos, hiszen a lehetőséggel élve sokan a gépjármű helyett a kerékpárt részesítik előnyben a közlekedésük során, jelentős részük a munkahelyüket is azzal közelíti meg. Az önkormányzat gazdasági programjában vállalta, hogy a megépült kerékpárutakhoz biztonságos csatlakozási lehetőségeket épít ki a település egyéb részeiről, ezen vállalását a Helyi Esélyegyenlőségi Programban, a Településfejlesztési Konceptióban és a Kerékpár Hálózati Tervben is, mint megvalósítandó feladatot szerepeltette. Ma már a falu valamennyi lakosa szinte egyenlő eséllyel használhatja a korábban megépült kerékpárutakat. Az Által-ér völgyi kerékpárút földrajzilag a település déli részén húzódik, követve az Által-ér nyomvonalát, ami legnagyobb részt külterületen halad. A Környét érintő áthaladó forgalom igen jelentős, napi 20 ezer gépjármű egységgel számolnak a szakemberek, amely életveszélyessé teszi a település főútján való kerékpározást, ezért is volt rendkívül

fontos a beruházás. Az önkormányzat saját erőből szinte valamennyi, kisebb forgalmú helyi (mellék) utat felújított, kiszélesített, kerékpáros közlekedésre alkalmassá tett, a csatlakozások kialakításával pedig nem csak az ingázók mindennapjait könnyítette meg, a fejlesztés a kerékpározást kedvelő turistákat is kiszolgálja, hiszen biztonságosan

érkezhetnek a községbe megtekinteni a falu látnivalóit. A kerékpározás iránt érdeklődők számára alakított ki 2014-ben a sportpálya melletti területen az önkormányzat mobil BMX és gördeszka pályát, de ezek az eszközök sajnos mára elamortizálódtak, a balesetveszély miatt a döntéshozók az elbontásukról határoztak. Az így szabaddá váló bitumenes területen, a tervezett bringapark közvetlen szomszédságában szeretnénk állandó KRESZ pályát kialakítani, így a két funkcióra akár önállóan, akár összekapcsoltan épülhetnének különböző rendezvények versenyszerűen, illetve tömegsport jelleggel, de természetesen a gyerekek, felnőttek, családok önállóan is bármikor használhatnák. A pályákon valamennyi generáció biztonságos keretek között fejlesztheti a technikai tudását, ügyességét, egyensúlyérzékét és koncentráló képességét. Fontos szempont, hogy az elsajátított tudásnak köszönhetően a gyerekek a forgalomban is biztonságosabban, magabiztosabban közlekednek.

3.4 Részletes műszaki-szakmai tartalom:

A kerékpáros pumpapályát a sporttelepen, a labdarúgópálya mögötti, jelenleg üresen álló területen szeretnénk kialakítani, a falu központjától kerékpárral 1-2 percre. A sporttelep mellett halad el közvetlenül a Tatabányára vezető kerékpárút, vele szemben, az úttest másik oldalán a Vértessomlóra és Oroszlányba tartó. A vasútállomás két keréken szintén egy percre található, a telep szomszédságában üzemel egy étterem-panzió, az Oroszlányba vezető kerékpárút mellett szintén működik egy meleg ételeket is kínáló bisztró. A tervezett KRESZ pálya mellett játszótér van padokkal, hulladékátroló edényekkel, azzal szemben a betonos tér a falu legnagyobb rendezvényeinek helyszíne. A Nemzetiségi és Sörfesztiválra hagyományosan több ezren érkeznek, illetve a több száz nevezőt vonzó kerékpáros programjainkat rajt, célállomásként is ott valósítjuk meg. A sporteseményeknél a 9x9 méteres szabadtéri fedett színpad használható esőbeállóként, ivókút létesítését közvetlenül a bringapark mellett tervezzük, valamint kiszolgáló létesítményként

áll rendelkezésre a sporttelep épülete öltözőkkel, mellékhelyiségekkel.

Az autóval érkezők számára parkolási lehetőség biztosított a sporttelep bejáratánál, illetve a telep területén kétsoros parkoltatással mintegy 150 személyautó fér el.

A világbajnokság miatt 2020 és 2022 között a nagyobb létszámú megmozdulásokat elkerültük, helyettük családi hangulatú sportprogramokat szerveztünk, legfeljebb 10-15 fős kerékpártúrákkal, illetve olyan „nyomozós” játékokat, melyeket 3-4-5 fős csapatok teljesíthettek feladatsorok alapján a különböző állomásokon. Ezért is kezeljük prioritásként az újabb sportolási lehetőségek megteremtését mind az egyének, mind a közösségek számára, hiszen a nyitást követően érezhetően nőtt iránta a lakossági igény. Az elmúlt években három alkalommal nyílt lehetőség nagyszabású, kistérségi szintű, egész napos kerékpáros program szervezésére, a legjelentősebb a 2019. évi „Nagy biciklizés” volt az Oroszlány – Környe közötti kerékpárút átadása alkalmából. Környe a bringázás szerelmesei számára Kecskéd, Környe, Fácánkert és Oroszlány érintésével hirdetett pecsétgyűjtő versenyt, a programhoz kapcsolódóan helytörténeti túrát szervezett, a gyerekeket akadálypálya, közlekedési totó várta. Az oroszlányi, „négypecsétes” nagytúrát 570-en teljesítették, a környei helytörténeti, sportpálya – Fácánkert – Által-ér – Bolgár kertészet – környei tó útvonalú távot 132 helybéli és 48 más településről, többségében Kecskédről, Tatabányáról, Oroszlányból, de Pécelről, Budapestről, Kisberről, Székesfehérvárról is érkező.

A már hagyományos kerékpártúrák és jelenlegi kerékpáros programok mellett hasonló nagyságú megmozdulást tartunk idén júniusban, melyet szeretnénk éves szinten rendszeresíteni.

Kezdő típusú aszfaltozott pumpapálya építését tervezzük: 277 m² aszfalt, 700 m² terület és 100 méter pályahossz.

Előkészítés: A pálya építését úgynevezett alapozó földmunkákkal kezdjük, melynek során a fűvet és termőföld réteget eltávolítjuk. Ezt használjuk fel a későbbi kertésítéshez. A megfelelő építési alap létrehozásához olykor talajkiegyenlítés is szükséges, precízen szintezett felületre van szükség.

Alapozás: Ezt követi az alap murvázása. Ehhez kőzúzalékot használunk több rétegben.

Nyomvonal kialakítása: Ha megvan az alap, következik a pálya zúzottkőből történő felépítése. Az építés során az építési anyagot rétegenként döngöljük. A pálya profilozása először gépi, majd kézi

formázással - speciálisan erre a szakterületre szakosodott munkaező által - történik.

Vízvezetés: Mivel aszfaltozott pályák esetében a talaj nedvszívó képességgel nem rendelkezik, a csapadék elvezetésére különösen ügyelni kell. Ennek megfelelően a pálya formáját úgy alakítjuk ki, hogy az aszfaltozott felületeken a víz ne állhasson meg. Az

aszfaltról lefolyó vizet szikkasztógödrökbe vezetjük, melyek PVC csővel össze vannak kötve. Ezek a kavicsárkok, a pálya "zöld szigetei" alá vannak elrejtve.

Fedőréteg: A pálya fedőrétegét AC8 aszfaltból készítjük, a murvából kialakított formát követve egyenletesen, egy rétegben, kézzel eldolgozva és tömörítve.

Kertesítés: Az aszfaltozást követő kertesítés során a murvás rézsűket földdel lefedjük. A termőföldet - kézi szerszámokkal, a friss aszfalt épségére gondosan ügyelve - a pálya mentén létrejött aszfalt peremhez húzzuk. (Ez nem csak a pálya megjelenése, hanem az időtállóság tekintetében is fontos, mert a szabadon hagyott, meredek, murvás oldalakat az eső lemoshatja - vagy a felhasználók letaposhatják - ami hosszú távon az aszfalt sérülését okozhatja.

3.5 **Az előkészítés részletes feladatai:**

Környe Község Önkormányzata az első legfontosabb lépést megtette az előkészítő feladatok közül: Az 1/2023.(02.10.) számú önkormányzati rendeletében biztosította a beruházáshoz szükséges önrészt és pályázatnyertesség esetén vállalta az idei évben a megvalósítást.

A helyszín ahol a pumpapálya megépül önkormányzati tulajdonban van, így területvásárlásra nincs szükség. A választott területen egy 700 m²-es teljes alapterületű, 277 m² aszfaltozott nyomvonalú pályát fogunk megépíteni, amely nem engedélyköteles tevékenység. A tervezett pálya bekerülési költsége alapján nem közbeszerzési eljárás kötelező.

Ingatlanon belül az áram és vízellátás megoldott, így közműfejlesztésre sincs szükség a telepítéshez.

A tervezési feladatokkal az Alliance ASE szlovéniai tervező céget bíztuk meg, A polgármesteri hivatal rendelkezik műszaki ügyintézővel, akinek feladata lesz a beruházás szervezése, koordinálása és megvalósulásának figyelemmel kísérése.

3.6 **Üzemeltetés részletes feladatai:**

Működtetés:

A projekt megvalósítását követően a létesítmény rendeltetésszerű fenntartását, folyamatos karbantartását és üzemeltetését önkormányzatunk végzi, melyhez az éves költségvetési rendeletben forrást biztosítunk. Biztosítjuk továbbá a kerékpáros pumpapálya ingyenes és korlátozás nélküli

használatát.

Az önkormányzat tulajdonában lévő sportpályák, játszóterek, közterületek rendben tartását is önkormányzatunk saját dolgozói végzik, így a pumpa pálya füves részének vágását, gyomtalanítását is ők fogják ellátni, melyhez a szükséges eszközök rendelkezésre állnak. Önkormányzatunk jelentős gépparkkal és a biztonságos üzemeltetéshez szükséges személyi feltételekkel rendelkezik.

A tervezett pálya mellett jelenleg is üzemelő játszótéren több szemétküjtő edényzet van kihelyezve, amelynek ürítése szintén önkormányzati dolgozó által történik. Nem fog problémát okozni, további két szemetes kiürítése, melyet a projekt megvalósítása során helyeznénk ki.

A pályahasználati tábla ellenőrzése, szükség szerinti javítása, kihelyezett padok egyéb kiszolgáló eszközök ellenőrzése, szükség szerinti karbantartása, javítása, pótlása is önkormányzati feladat lesz.

Üzemeltetés:

Rendezvények

Egy a terveken szereplő színvonalú pályán számos kerékpáros rendezvény valósítható meg a jövőben. Sokoldalúságának köszönhetően helyszíne lehet több korosztály és érdeklődési körű társadalmi réteg eseményének. Néhányat említve ezek közül a teljesség igénye nélkül:

Családinap:

animátorokkal, kiegészítő szolgáltatásokkal (légvár, arcfestés, egyéb szabdtéri családi lehetőségek) családi nap megszervezése, melynek alkalmával megismerkedhetnek a pumpapálya nyújtotta lehetőségekkel. Alapvető használat bemutatása oktatók segítségével. A nap végén versenyek időméréssel, emléklappal.

Pumptrack verseny:

amatőröknek és profiknak szervezett megmérettetés különböző kategóriákkal. Az időmérést fotocellás időmérővel javasolt megvalósítani a pontos eredmények érdekében. Kiváló látványosság a helyi lakosság számára, motiváló lehetőség a kerékpársportba lépéshez. Akár több fordulós, regionális

eseménynek is otthont adhat.

Kiegészítő attrakció egyéb rendezvényhez:

a terület kiváló adottságokkal rendelkezik bármilyen szabadidős rendezvény megvalósításához. A nagy füves területek, a könnyű megközelíthetőség mind jó alapja lehet sport vagy családi rendezvények megvalósításához. Ezek alkalmával pedig a

pumpapálya egy stabil helyszín / attrakció lehet.

Bemutatók, oktatás, egyéb lehetőségek:

Kerékpáros túrák megállójaként szervezhető rá profik bevonásával látványos bemutató. Óvodás vagy iskolás csoportok számára iskolai kereteken belül szervezhető rá oktatás, ismeretterjesztés.

A Hermina Bringapark példáján okulva szervezhető rá a BicaJSuli-hoz (<http://bicajsuli.hu/>) hasonló délutáni oktatás, vagy a BMXSuli-hoz (<http://bmxsuli.hu/>) hasonló komplett sportegyesületi tevékenység.

Elterjedt, hogy a gördülő sportok szerelmesei maguktól tanulják a különböző mozdulatokat, trükköket, a tapasztalat mégis azt mutatja, hogy profi mentorokkal és segítőkkel gyorsabb, és könnyebb a fejlődés. Számos szülő örül, ha gyermeke szervezett keretek között gyakorol.

A már hagyományos kerékpártúrák és jelenlegi kerékpáros programok mellett hasonló nagyságú megmozdulást tartunk idén júniusban, melyet szeretnénk éves szinten rendszeresíteni. Amennyiben megvalósul a Bringapark, a terveinkben szerepel további, kisebb léptékű rendszeresített versenyek szervezése különböző korosztályok és sportágak számára, hiszen azért is esett a választásunk a kerékpáros pumpapályára, mert a bringások mellett helyet ad a gördeszkásoknak, rollerezőknek és görkorisoknak is.

A bringaparknak nagy szerepet szánunk a nyári táboroztatás során is. A helyi általános iskolában és a Művelődési Házban összesen négy hétig szervezünk minden nyáron napközis tábort, valamint az önkormányzat által működtetett, szálláshellyel is rendelkező Környebányai Erdei Iskola a nyári időszakban folyamatosan fogadja a különböző korú táborozó fiatalokat. A programokat színesítheti a pálya, illetve a megléte akár tematikus kerékpáros táborok szervezését is lehetővé teszi, amellyel tovább népszerűsíthetjük a kerékpározást, mint kikapcsolódást, de a tehetséggondozásra is módot nyújt a

versenysportolók körében.

Úgy véljük, hogy a pálya kialakítása egy lehetséges új egyesület kialakulásának is kiváló táptalajt biztosítana, hiszen számos ilyen érdeklődésű fiatal él Környén.

6/6

3. lépés szerkesztése

4.

MEGVALÓSÍTÁSI HELYSZÍNEK

4.1

1. Megvalósítási helyszín: 2851 Környe | Hrsz.: 771/9 | Alkotmány u. 21/a

771 9 térképmásolat.pdf

tulajdoni lap.jpg

1/1

4. lépés szerkesztése

5.

KÖLTSÉGVETÉS

5.1

Támogatás összege: 15 733 526 Ft

5.2

Saját forrás: 15 733 527 Ft

5.3

Teljes költségvetés: 31 467 053 Ft

5.4

Működési kiadások: 292 100 Ft

5.5

Felhalmozási kiadások: 31 174 953 Ft

5.6

Támogatás intenzitás: 50,00%

5.7

Elszámolási mód: Bruttó

7/7

5. lépés szerkesztése

6.

ÁTLÁTHATÓSÁGI NYILATKOZAT

7. DOKUMENTUMOK CSATOLÁSA

- 7.1.1 **Létesítő okirat - 1. fájl:** törzskönyvi kivonat.PDF
- 7.1.2 **Létesítő okirat - 2. fájl:** 2019. október 24. jegyzőkönyv alakuló ülés.pdf
- 7.2.1 **Nyilvántartásba vétel igazolása - 1. fájl:** törzskönyvi kivonat.PDF
- 7.3.1 **Aláírási címpéldány - 1. fájl:** aláírási címpéldány.pdf
- 7.4.1 **Bringapark Megvalósítási helyszín bemutatása - 1. fájl:** helyszínrajz.pdf
- 7.4.2 **Bringapark Megvalósítási helyszín bemutatása - 2. fájl:** Környe A1.pdf
- 7.5.1 **Bringapark Tervdokumentáció - 1. fájl:** Környe A1.pdf
- 7.6.1 **Bringapark Helyszínrajz - 1. fájl:** helyszínrajz.jpg
- 7.7.1 **Bringapark Költségvetéssel alátámasztott tervdokumentáció - 1. fájl:** Költségvetés Környe Pumpapálya 2023 - Költségvetés Aszfalt Pumpapálya.pdf
- 7.8.1 **Bringapark Tervező bemutatása - 1. fájl:** tervező bemutatása.pdf
- 7.9.1 **Bringapark Kivitelezés tervezett időbeli ütemezése - 1. fájl:** Időterv.pdf
- D.3.1 **Egyéb - 1. fájl:** OBP Bringapark Projekt Bemutatása-Környe.pdf

D.3.2

Egyéb - 2. fájl:  tulajdoni lap.jpg

9 / 9

7. lépés szerkesztése

TÁMOGATÁS KÉRELEM BEADÁSA

Kérelem beküldése elbírálásra

[Impresszum](#)

[Adatkezelési tájékoztató](#)

[KILÉPÉS](#) 

OTTER © 2022-2023 Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ Nonprofit Kft.

KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Tatabánya Bárdos László utca 2. 2801 Pf.:1870

Oldal: 1/1

E-hiteles tulajdoni lap - Szemle másolat

Megrendelés szám:30005/5310/2023

2023.02.09

KÖRNYE

Szektor: 53

Belterület 771/9 helyrajzi szám

"címkézés alatt"

I. RÉSZ

1. Az ingatlan adatai:

alrészlet adatok	terület	kat.t.jöv.	alosztály adatok
művelési ág/kivett megnevezés/	min.o	ha m2	k.fill. ter. kat.jöv ha m2 k.fill
. Kivett sporttelep	0	5.2713	0.00

II. RÉSZ

1. tulajdoni hányad: 1/1

bejegyző határozat, érkezési idő: 44333/2017.09.07

eredeti határozat: 32315/1997.02.05

jogcím: adásvétel 32315/1997.02.05

jogállás: tulajdonos

név: KÖRNYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

cím: 2851 KÖRNYE Alkotmány utca 2

törzsszám: 15729961

III. RÉSZ

1. bejegyző határozat, érkezési idő: 44333/2017.09.07

Önálló szöveges bejegyzés kialakítva a 771/5 hrsz-ú ingatlan területéből.

2. bejegyző határozat, érkezési idő: 44333/2017.09.07

eredeti határozat: 43140/2011/2011.09.23

Vezetékjog

20 kV-os légvezetékes és földkábeles közcélú hálózatra, oszloptranzformátorok és a biztonsági övezet által érintett, valamint a tartószerkezetek által elfoglalt vázrajz szerinti 2263 m2 területre (3665-2/2011., ide átjegyezve a 771/5 hrsz-ról).

jogosult:

név: E.ON ÉSZAK-DUNÁNTÚLI ÁRAMHÁLÓZATI ZRT. törzsszám: 10741980

cím : 9027 GYŐR Kandó Kálmán utca 11-13

Az E-hiteles tulajdoni lap másolat tartalma a kiadást megelőző napig megegyezik az ingatlan-nyilvántartásban szereplő adatokkal. A szemle másolat a fennálló bejegyzéseket, a teljes másolat valamennyi bejegyzést tartalmazza. Ez az elektronikus dokumentum kinyomtatva nem minősül hiteles bizonyító erejű dokumentumnak.

TULAJDONI LAP VÉGE

